



CRUCCOLINI S.n.c.

Codice Articolo: BA42 EAN: 8025062021178

DESCRIZIONE: BARBECUE PISA

Funzionale e dal design elegante Il barbecue *Pisa* è adatto ad essere esposto in qualunque ambiente desideriate, con le sue linee moderne si può considerare un vero e proprio oggetto d'arredo oltre che un utile strumento di cottura.

Dotato del famoso *sistema di cottura a ciclo continuo* *Crucolini*, avrete sempre braci a disposizione, per poter grigliare intere ore e sfamare truppe di amici affamati.

La sua griglia in acciaio inox con il *sistema di raccolta grassi* fa sì che il sapore tipico della cottura alla griglia venga accompagnato da una cottura salutare.

Accessoriato con ampi piani di appoggio per cucinare in tutta comodità, e di ruote per spostarlo agevolmente.

Il barbecue *Pisa* sarà un oggetto da sfoggiare agli amici, assieme alla vostra abilità di cuochi!



DATI TECNICI:

AREA DI COTTURA:	60x35	Cm
DIM.PRODOTTO APERTO:	118x58x90 h + manici	Cm
DIM.PRODOTTO CHIUSO:	-	Cm
ALIMENTAZIONE:	Carbone & Legna	
PESO NETTO:	26	Kg
PESO LORDO:	27,3	Kg
IMBALLAGGIO:	Scatola 40x66x58 h	Cm
SCATOLE PER PALLET:	N°6 80x120x180 h	Cm
MATERIALE STRUTTURA:	Ferro Battuto	
MAT. GRIGLIA 1:	Acciaio inossidabile	
MAT. GRIGLIA 2:	-	
MAT. GRIGLIA LATERALE:	-	
MINIMO D'ORDINE:	1	Nr
T. ASSEMBLAGGIO:	5 Min.	
PRODOTTO IN:	ITALIA	
OPTIONAL CONSIGLIATI:		
KIT GIRARROSTO:	Cod. GA1 - GA44 - GA46	
CIMINIERA ACCENDI CARBONE:	Cod. BA9	
BISTECCHIERA OLLARE:	Cod. BG46	

	SI	NO
SISTEMA RACCOLTA GRASSI:	X	
SISTEMA ALIMENTAZIONE A CICLO CONTINUO:	X	
DOPPIA ALIMENTAZIONE:	X	
ROBUSTA GRIGLIA DI SUPPORTO BRACI:	X	
ALTEZZE GRIGLIA REGOLABILI:		X
DOPPIA GRIGLIA:		X
GRIGLIA ADDIZIONALE LATERALE:		X
GRIGLIA IN FERRO:		X
GRIGLIA IN ACCIAIO INOSSIDABILE:	X	
SUPPORTI PER SPIEDI:		X
APRIBOTTIGLIE:		X
COPERCHIO:		X
RUOTE:	X	
GAMBE PIEGHEVOLI:		X
CASSETTO RACCOLTA CENERE:		X
MANICI IN LEGNO:	X	
PIANO PORTA LEGNA/CARBONE:		X
PIANO PORTA OGGETTI:	X	

ACCESSORI INCLUSI:

N°1 Tirabraccia.

ACCESSORI CORRELATI:

Visitate il nostro sito Internet: WWW.CRUCCOLINI.IT per scoprire tutti i nostri prodotti.

E' ADATTO A CHI:

Cerca uno strumento utile ma anche di arredo che si integri bene in qualsiasi ambiente. Ottimo per grigliare a lungo e per la cottura qualsiasi tipo di alimento, carne, pesce, verdure.



CRUCCOLINI S.n.c.

Item Code: BA42 EAN: 8025062021178

DESCRIPTION: GRILL PISA

Functional and by the stylish design the *Pisa* grill, is nice to be shown off in every environment, with its modern shapes it can be considered a real piece of furniture as well as a useful cooking tool.

It features the famous Cruccolini's non-stop cooking system that allows having embers ready for all the time you need and feed entire troops of hungry friends.

Its stainless steel grill with the sauce recovery system ensures that the typical flavour of the grilled food, combines with a healthy preparation.

Equipped with spacious shelves that allow you to cook in comfort and wheels to move it easily.

The *Pisa* grill is a tool to be shown off to friends, along with your chef skills!



TECHNICAL DATA:

GRILLING AREA:	60x35 23.4x13.7	Cm Inch
OPEN ITEM SIZE:	118x58x90 h + handles 46x22.6x35 h + handles	Cm Inch
CLOSED ITEM SIZE:	-	Cm Inch
FUEL:	Charcoal & Wood	
NET WEIGHT:	26 57.2	Kg Lb
GROSS WEIGHT:	27,3 60	Kg Lb
PACKAGING:	Box 40x66x58 h 15.6x25.7x22.6 h	Cm Inch
BOXES PER PALLET:	N°6 80x120x180 h 31x47x71 h	Cm Inch
FRAME MADE OF:	Wrought Iron	
GRILL 1 MADE OF:	Stainless steel	
GRILL 2 MADE OF:	-	
SIDE GRILL MADE OF:	-	
MINIMUM ORDER:	1	Nr
ASSEMBLY TIME:	5 Min.	
MADE IN:	ITALY	
RECOMMENDED OPTIONAL:		
ROTISSERIE KIT:	Cod. GA15 – GA16	
CHIMNEY CHARCOAL STARTER:	Cod. BA9	
SOAPSTONE GRATE:	Cod. BG46	

	YES	NO
SAUCE RECOVERY SYSTEM:	X	
NON-STOP COOKING SYSTEM:	X	
MULTI FUEL:	X	
STURDY EMBERS SUPPORT GRID:	X	
GRILL HEIGHT ADJUSTMENT:		X
DUAL GRILL:		X
ADDITIONAL SIDE GRILL:		X
IRON GRILL:		X
STAINLESS STEEL GRILL:	X	
SKEWERS SITE:		X
BOTTLE OPENER:		X
LID:		X
WHEELS:	X	
FOLDING LEGS:		X
REMOVABLE ASH DRAWER:		X
WOODEN HANDLES:	X	
WOOD/CHARCOAL STORAGE SHELF:		X
SIDE SHELVES:	X	

INCLUDED TOOLS:

N°1 Ember rake.

RELATED ITEMS:

Visit our website: WWW.CRUCCOLINI.IT to discover all our products.

IS SUITABLE FOR THOSE WHO:

Are looking for a useful tool but also for a piece of furniture that can be well integrated in any environment. Excellent for long-lasting grilling. Suitable to cook every kind of food, meat, fish, vegetables.



CRUCCOLINI S.n.c.

Réf. Article :	BA42	EAN :	8025062021178
----------------	------	-------	---------------

DESCRIPTION : BARBECUE FUOCONE PISA

Barbecue au design élégant, Pisa peut être exposé n'importe où, considéré à la fois complément d'ameublement et outil de cuisson.

Doté *Système de combustion continue Cruccolini*, qui consent de griller sans les interruptions dues à l'extinction des braises en ajoutant les buches dans le bac de combustion et éparpillant les tisons.

La grille de cuisson est en acier inoxydable au système de récupération des graisses où les jus des aliments sont acheminés vers le bac collecteur. La cuisson sera plus saine et il y a moins de fumée.

Les plans de travail offrent le confort de griller en ayant tout ce qu'il faut à portée de la main.

Les roues permettent de le déplacer partout facilement.

Le barbecue Pisa sera le protagoniste de vos grillades ensemble avec des amis affamés !

**DONNÉES TECHNIQUES :**

			OUI	NON
SURFACE DE CUISSON :	60x35	Cm		
TAILLE PRODUIT OUVERT :	118x58x90 h + poignées	Cm		
DIMENSIONS PRODUIT PLIÉ :	-	Cm		
COMBUSTIBLE :	Charbon et bois			
POIDS NET :	26	Kg		
POIDS BRUT :	27,3	Kg		
EMBALLAGE :	Boite	40x66x58 h		
BOITES POUR PALLET :	N°6	80x120x180 h		
MATIÈRE STRUCTURE :	Fer forgé			
MATIÈRE GRIL 1 :	Acier inoxydable			
MATIÈRE GRIL 2 :	-			
MATIÈRE GRIL LATÉRAL :	-			
MOINDRE D'ORDRE :	1	Nr		
TEMPS D'ASSEMBLAGE :	5 Minutes			
FABRIQUÉ EN :	ITALIE			
ACCESSOIRES SUGGÉRÉS :				
KIT RÔTISSOIRE	Cod. GA1 - GA44 - GA46			
GRIL À BIFTECK EN PIERRE OLLAIRE	Cod. BG46			
SEAU ALLUME-CHARBON	Cod. BA9			
SYSTÈME RECUPERATION DES GRAISSES :			X	
SYSTÈME COMBUSTION CONTINUE :			X	
DOUBLE ALIMENTATION:			X	
GRILLE DE SUPPORT AUX BRAISES :			X	
HAUTEUR GRIL RÉGLABLE:				X
DOUBLE GRIL:				X
GRIL LATÉRAL:				X
GRIL EN FER:				X
GRIL EN ACIER INOXYDABLE:			X	
SUPPORTS POUR BROCHES:				X
DÉCAPSULEUR:				X
COUVERCLE:				X
ROUES:			X	
PIEDS PLIANTS:				X
TIROIR À CENDRES:				X
POIGNÉES EN BOIS:			X	
ÉTAGÈRE PORTE-BUCHES:				X
PLANS DE TRAVAIL LATÉRAUX:			X	

ACCESSOIRES INCLUS:

1 tisonnier

ACCESSOIRES ASSOCIABLES:Visitez notre site internet : WWW.CRUCCOLINI.IT et découvrez tous nos produits.**CONÇU POUR QUI :**

C'est un barbecue à la durée extraordinaire, conçu pour l'utilisation quotidienne et pour les grillades en compagnie. Idéal pour griller tout aliment, spécialement les viandes grasses grâce au système de récupération des jus de cuisson.